IlpaxTHuHe 3AHATTH Ne2., PO3PAXYHOK I[TAPAMETPIB
[TPOBEJEHHA I'PIL, CKO, I'TIII TA THIITMX TEXHOJIOI'TYHUX TTPOLIECIB
IHTEHCU®DIKALII ITPUTIIIMBY T"'A3Y 1O BUEOIO CBEPJJIOBHH,

MeTta 3aHATTA: BUBUMTH OCHOBW TIPOSKTYBAHHA PI3HUX METOJIB Mii Ha
[T3T], HaBuUUTHCHL BUOMpATH EPITOUEProrl 00’ €KTH I IPOReAeHHA 00poOIIeHb.

TpuBaJjicTh 3aHATTA: 2 TOJWHN.

KopoTki TeopeTudH1 BIJOMOCTI.

CoIAHOKHUC/IOTHE 00pOOJIeHHSI CBEpPAJIOBHH — TEeXHOJOT1d (13UKO-
XIMIYHOTO JIGHHA Ha NpUBUOIIHY 30HY ITacTa, AKa IpU3HaueHa JJjid I1IBUISHHA
TIPOAYKTUBHOCT1 CBEPJJIOBUHU NMUIIXOM HATHITAHHA PO3UMHY COIAHOI KUCIOTH B
IpUBUOINHY 30HY 3 HACTYIHMM pPO3UMHEHHAM KapOOHATIB TIPCHKHUX TOPL B
KapOOHATHUX KOJIEKTOpax 1 IMCcKOBUKaxX 3 KapOOHATHUM I[@MEHTOM.

Ilpuxknaa po3paxyHKyY IJIHHOKHCJIOTHOTO 00poOJieHH mJjacTta. Buxigmi
JlaH1 HaBeJeHo B Tabmuin 2.

Tabmmrg 2 - BuxigHi gaHi Ajad npoBeaeHHd pospaxyaky [ KO

HaiimenyBanHs OpnuHALI BUMIPIOBaHHS ITo3naueHHs BeJHYHHH
HiameTp excriunyarariinoi
M 0,146
KOJIOHH
ToBiMHA CTIHKHM €KCTUTya-
' MM 9,5

| TAlIHHOT KOJIOHU

ilhnﬁMHaCBepﬂﬂOBHHH i M 1840
i |




['nuduna posTalnyBaHHA
BEPXHLOTO | HEKHBOTD M | TT7E-1821
OTROPIB nepdoparii
Ecmﬂ.uﬂ ra3zoHacHYeHa
M 28
TOBLIHHA
IMnacToBME THCK Mla 11,45
F‘J:HGHHé._-.:uyu-:y KOJIOHK
M 1778
HET
Sosrimmii mamverp HKT M D,D?i
Bayrpitwmii gianerp HKT M 0,062
JleGiT cBepIIORHHN A0 ;
THC.M 11,5
KO :
Koedinient 30inbueHHa 55
NPOHHKHOCTI ]
Pd:*lTyTmemB;;]!H I nT ; - 01
K_ﬂ-E-'Ttli-l.[i.EHT ﬁﬁlrpum'i no- o - . . a
, Y, 01, 0,132
PHCTOCTI
KoedillieHT npoHUKHOCTT Mo 8,3 107"

OTtxe, AK OCHOBY B AaHoMy BHManky, nmpuiiMaemo I'KP, ocHOBHHMH KOMITO-
HEHTAMHU SKOTO € CYMIlll TUIABHWKOBOT 1 COJISIHOT KUCIIOTH.
[IpoBenemo po3paxyHku HeoOXinHOT KiMBKOCTI peareHTiB AJS NPUTOTYBaHHS

TMHAHOKHUCAOTHOI'O PO3YHHY, AKAH 6}’}1’61\!{0 BCTAHOBJIIOBATH Ha BUOOT CBCDIANTOBHHHA

Jlnst 006podku cBepmioBuHu 3acrocoByemo I'KO, narmitatoun B nioact CKP i
I'KP y cnisBigHOomenHi 1:1.

Penentypa CKP: 10 % HCI + 0,5 % ourosoi kucnora + 1,0 % casenomy
NWP.

Penenrypa I'KP taka s, sixk CKP 1, okpim usoro, 4 % HF.



O6'em consHol KUCIOTH:

W= N-h
ne N-— HopMa po3xoay KHCNOTH Ha | M IHTepBany nepdopauii, npufiMae-
Mo 0,8 m”;
h - ToBHIMHA NPOAYKTHBHOIO NacTa.

W:=Nh = 0828 =224
HeoOxigHa KinekicTe KoHIeHTpOBaHO! conaHol kacnotH (HCI) mia 10 % co-
JIAHO-KHCIOTHOTO PO3YHHY:

B-z

We = AW ——
k= A B (A- %)

ae A, B-— uucnosi xoediuientya (tabmuug VII 1.4 [1]. B namoMy BHnaaxy
ans 10 % xkucnotH yucioBUi koediuieHT A=214, a qna 27 %
KnenoTu Koediuient B=226; |
W of'em cdﬂﬁﬂﬂ—xﬂcm}’mﬁrﬁ iJUE‘IHH}",
X— 10 % koHlEHTpals CONTHOKHCIOTHONO PO3UMHY,;

zZ— 27,5 % KOHUEHTpAlis TOBAPHOT COMAHOT KHCIOTH.



B - 226 - 27.3
Wy = AxWee————— = 214-10-22.4-

=751 o
B-z(A-%) 326.27.5-(214 - 10) v

B sxocti iHriGiTopa npuiiMacMo KaTIOHHO-AKTHBHHI peareHT — KarioH A B Ki-

nekocTi 0,01 % ob'emy KHCIOTHOTO PO3UHHY.
Q; = 0.01%-W = 0.01-%-22.4 = 2.24 x 1(]_3 M

Jlna 3anobiraHus BUNAganHs i3 COJISHOKHCIOTHOIO PO3YHHY colel 3aiza no-

GaBISEMO OLTOBY KUCIOTY B KiJILKOCTI:

b-W .
Qo = 1000-—— o’
c
ne b—  npouent: gobaBku ouToBOI  KHMchaoTH J0  of'eMy  posuMHy

(b={+0,8=0,7+0,8=1,5 %;

f— BMICT B COJISHIH KHcrIoTi comell 3anila, NpHAMAaeMo PiBHOKO
0,7 %u);
W - of6'eM CONsIHOKHCTOTHOTO PO3UHHY;
c- - KOHUEHTpaLis ouToBoT KHeToTH (npriiMaemo pissoo 80 %).
bW 15224 3
Q‘}K':T = —Tﬂ_=0'42 M

B rosapuii consHiii KMCOTI IPYroro copTy MICTHTBCA CYMIIll CIpYaHOI KHC-
oty go 0,6 % (B nepepaxynky na SO3), sKa micna peaxuii 3 BYTJIEKUCIHM KanbLicM
YTBOPIOE riIic, AKHH BUMajlac v BUrnani kpuetanis, Jng sanobGiranua BunagauHs rin-

cy noBaBnsgeMo 10 CONSHOT KACIIOTH XIOPHCTHIT Bapiii:

Q5= 21.3~W-(E - 0.02) KT

Z
e W-—  ob0'eM CONAHO-KHCIOTHOIO PO3YHHY;
a-— smict SO; B ToBapHiit conanii kuenori, cranoBuTs 0,6;
X—  KOHIEHTpALis CONAHO-KUCIOTHOTO PO3YHHY;
Z—  KOHUEHTPAUis TOBAPHOI KHCIOTH.

| a: (0.6-10
Q6= 21+31w-[?x - o,nz} - 213-22.4-( S om] - 9456 xr



I'yeruna xnopucroro Gapio 4000 kr/m’.

Q6 94.557
= ~ = - =0.02 3
Q}{.ﬁ P x5 4000 M

B sxocTi iHTencHpikaTopa A1 NOHHKEHHA [IOBEPXHEBOI0 HATATY MPHIMAEMO
MHOYTBOPKOBaY cageHon NWP, sxuil 0JHOYACHO ABIAETBCH HrOTOPOM | HAHOINbLI
AKTHBHHM MOHMKYBAYEM LLIBHMJIKOCTI PEAKIlii CONSHOT KHCIOTH 3 MOPOI0I0.

Heobxinna kinskictk capenony NWP cxknanae 1-1,5 % Big ob'emy consitHoku-

CIIOTHOIO PO3YHHY:
Qnwp = 1%W = %224 =0224 ™
CymapHauii 00'eM BCix 100aBOK A5 CONAHOKHCIOTHONO PO3HHHY:

3Q = Qi+ Qo + Uy 5+ Quwp = 0.00224 + 0.42 + 0.0236 + 0.224 = 0.67

Heobxinna kimekicts metunosore cmapry (CH3;OH). Pozbarnsors consmo-

KHCIOTHHH po3unn MeTanosoM 10 30-50 % 3a o6'emomM.
Vi = 30%2Q Wy = 30-%-0.6698-7.51 = 1.51 a3
Vgi= W W, -2Q -V, = 224-751 - 0.6698 - 1.51 = 12.71 o

Jns izonsnil symnda npu obpobuil CBepANOBHHM 3HH3Y BBEPX NpHiiMaeMo
PO3YHH XJIOPHCTOrO KANbLUi0 (DIaHKeT) BIAHOCHOK I'YCTHHOW |,2,
O6'eM oaHOrO MeTpa CTOBOVpa CBEPIJIOBHHH 3 BHYTPILIHIM JiaMETPOM eKc-

IIyaTaiifHol KOJOHH CTAHOBHTE!
v . 2 2 3
v = 0785Dpy e = 0.785:0.]27 =0.013 M
a o0'eM syr;{mj}a:
V, = Vihy = 0.013:19 =025 o

3 —
Jist orpuManns 1 M7 pO3YMHY XJIOPUCTOTIO KalblliiQ BIAHOCHOIO I'YCTHHOR 1,2

norpibro 540 k r CaCl, i 0,66 M’ Boau. Jlns i3onsuii Besoro 3ymnda noTpiGHo B3sTH:



xnopHcToro Gapito:

Qg = 540-V, = 540-0.25 = 135 &r
BOJIN:
Vp = 0.660-V, = 0.660-0.25 = 0.17 ™’

[Ticnst NpHrOTOBIEHHA KUCIOTHOIO PO3YHHY NPOBIPHIOTE APEOMETPOM OTPH-
MaHy KoHIleHTpaliio po3unay HCI, skiio BoHa He BiZTMOBINAE 3aiaHiil KOHIIEHTpAIIiT,
A00aBISIOTH 10 PO3YHHY BOZY ab0 KOHIIEHTPOBAHY KHCIOTY.

Ilpy 3aka4ui KUCIOTHOTO PO3HHHY B CBepAJIOBHHY HeoOXinHO mob BoHa 3a-

MOBHHIA BHKWARY NiHi0 aiameTpom 0,062 M, nosxuboo 50 M Bia HacocHOTO arpera-

x-d 0,062
ST S 502015 W8

HacOCHO-KOMTIpecopHi Tpyon aiamerpom 0,062 m, nosxunoro L m:

2
w '0.062

L = 1778 = 537 M3

4 4

HIAHIO 9aCTHHY CBEPAJIOBHHM Bijl MIJOUIBK 0 TMOKPIBII NPOAYKTHBHOTO

[naacTas:
Viyh = 0.013:28 =036

[Ticis nsoro rupno cBEPUTOBHHHM TEPMETHIYIOTh 1 PO3YHH T THCKOM 3aKa-
YyioTh B NpHBHOIHHY 30HY MacTa.

Jlns npofaBieH s MIMHOKHCIOTHOIO PO3YKHHY B Mact norpibuo 5,88 m” koH-
JIeHcaTy.

s Dﬁpoﬁpx NpUBHOTHHAX 30H CBEP/UIOBHH 3aCTOCOBYIOTECS CrEliansHi ar-
perati AzsHHMAIII-30. Tlpu Ginein BHCOKMX THCKaX Kpallle 3acTOCOBYBATH OLIBIN
motyxHi arperatd — AsMHMAIII-30A. [li arperats npusHadeHi A TPAHCTOPTY-
BAHHA, 3MILIYBAHHA | HACHITAHHA PO3YHHY KHCIIOTH B CBEDUIOBHHY, 8 TAKOK AJf

nposeaenns 'PTL



Yac nposenenns nponecy CKO, 3 nopavew arperaty Ha V IIBHAKOCTI

0,0082 m’/c, npu THEKY 3axauky 14,4 MITa cTaHOBHTS:

W 22.4
£ . =35x10° ¢

Qarp  6.4.107°

Yac nposenenns npouecy CKO, xB:

L 3500.0

5 o0 = 58.33 XB

PospaxyHok HeoOXiTHOT KITEKOCTI pearenTie, KHCIOTH, BojH ans KO

Hopwma Butpati KucaotHoro posuuny 0,8 M 3/M xonuentpanicio 10%

M
Ngp=08 — Cep

=10 %
O6'em pofoYOro KHCIOTHOTO POIYHHY:

vp.rc.p = N}:.p'h = 0.828=224 M’

Kouuentpania ToBapuol conaHol KHCIOTH cTaHOBUTE 27,5 %, Toxi ob'eM TopapHoi
CONAHOT KMCIOTH ¥ PO3UNHI CTAHOBHTE:

Cr.conxmen =273 %
. ) Vpap Crp(509Cp +999)
TEOLRIET ™ € commen(5-09-Cr comxuen +999)
22.4-10-(5.09-10 + 999
v ( H9) 7508 o

T.COJLKHMCT — 27.5.(5.09-27.5 + 999) -

HeoOxignuit 06'emM ToBapHOT NIIABHKOBOT KHCTIOTH KOHIEHTPALLICIO B TOBAPHOMY
po3unHi 40%, B pobouomy pozunsi 4%.

Co.mnas.kuen =40 % prﬁ,mI =4 %
v a bpuﬁ-.un'vp.x,p - 4.22 .4 90 3
T. LA KHCIT ~— “E_“—"'“‘— = ’-:m— =z, M
T.INaB. KHC

- HeoOxianunii 00'eM TOBAPHOT OUTOBOT KHC/IOTH KOHLEHTPALIIEKD B TOBAPHOMY
posunni 80 %, B pobouomy posuuni 1,5 %.



Cr.our.xnea = 80 % bpos.mum = 1.5 %
bpoG.mv Vpxp 15224
Yok = PO PEP 22220 042 W
Cr.our.xuen 80

HeoOxiauuit ob'em inridbitopa AHI-2 nns smenmenns koposii Tpyd npu
TPAHCTIOPTYBAHHI YEPe3 HHX KHCIOT.

Poboua xonuenrpania inriditopa AHIL-2 (1.5 %, a rosapna 92 %.

Ci]-{r‘iﬁ =02 bil—lriﬁ =0.5
biyrigV 0.5.22.4
A ari6 "pxp  0.5-22. 0122 3
Ciuri6 92

Jls l:TcipeHHﬂ cTabLIBHOT IIHK BHKOPUCTORYEMO MTOBEPXHEBOAKTHBHY PEUOBHHY
caperoll NWP 3 koHuentparicio B poGodomy poiuusi 1%, npu ToBapHiil KoHeHTpanii
98%.

Criap =98 briap =1

briapV 22.4
) p.E.p , 3
VI'IAP — - = = {].229‘ M

Criap ¥

O6'eM po3uMHHOT PIJTHHKE, KW HeoOXI/IHO 101aTH B TOBapHHIE pO3UHH

Vpp = Vpup — (Vr.conimen + Vrmmasinen + Vromrk + Viari6* VIAP) =

Vpp =224 —(7.5084 +2.24 + 042 +0.122 + 0.229) = 11.88 M3

Od'em Boau npuitmaemo 50% gix ob'emy po3unHHOT pILANHK
Vaomu = 50% Vpyy = 50-%-11.88 = 5.94 w°

I'nwnoxuenoTHy obpobiy nposoaumo no TpyGam HKT.I

O0'eM piHHH MPOJABKH (KOHIEHCATY) CTAHOBHTh

2 2 3
vp.lip = l.BJG.TESJdBH L= 1.3:0.785:0,0627-1778 = 6.97 M

Yac nponeaenns nponecy 1'KO, 3 nonaueio arperary 0,0064 m /¢, cranosuTs:

V,
- PEP _ 24 _asx10® o«

|
QafP 6.4-10




Hac nposenenns npouecy I'KO, xa:

t 3499.0
= — = 5832 xB

ti=— =
60 60
Yac nposenenna npouecy ['KO, roa:

t 58.32
= - =0.972 ron

60 60

Tumnoei 3amxaui

1. Pospaxyiite edekTHUBHICTL 0oOpoOIeHHSA MIpUBUOIMHOI 30HM Ta30BOi
CBEPAJIOBUHUA  KHUCIOTHUM  PO3UMHOM, 4AKIO 33 pO3paxyHKaMH  peareHT
IpOHWKae y TIJIAacT Ha BifcTaHb 2,8 M. Bigomo, 1[0 IpOHUKHICTE Y IIH 30HI
spocrtae B 7 paziB. Pamiyc koHTYpa ®uBIeHHS 1acta 1000 M, pagiye cBepAIOBUHA
- 0,1 M. $umbTpalnd BiAOYBaeThcd 3a 3akoHOM Jlapcl.

2. BusHauMTH V CKITBKHM pazlB  3pOcTe€ IIOPUCTICTh IIOPOAHU IIICIA
MIPOBEAEHHS COMHOKUCIOTHOTO 0OpoOneHHd, AKINO I'YCTHHA CKeJeTy IOpOJIH,
mo po3unHderbea v CKP 2700KT/M, cepellHA T'yCTHWHa ITopucToi mopoam 2300
KT/M°, BMICT TTIMH y mopoal 6,6%, xapboHaTHICTL mopoau 3,2%. ITopucricTh

MIOpoJIU Tiepe oOpobaeHHIM cTaHoBWA 14%.

3.  3anpoekTtyute = COMAHOKMCIOTHE  o0pobnenns  [I3I1
CBEPAIOBHHH.

[ nubuna ceepanoBunu H, m 2100
Jliametp ekcruryaramiiiol KomoHu Dgy, M 0,146
IuTepBan nepdoparii, m 2000-2070
[loTounuii naacrtoBuu Tuck P, MIla 8
KapOounatHicTh mopoau K, % 22
[lopucrticts maacta m, % 20
Bayrpimaii aiametp HKT  dgy, M 0,062
JloB:KMHA HarHiTaabHOl MiHIT 1, M 30
BuyTpiinHii fiamMeTp HarHiTaapHO1 JiHil d, M 0,05




ITutaHHA 018 KOHTPOJIIO 3HAHL Ta 00T OBOPEeHHA

1. 3 K00 METOO IIPOBOJATEL 0OpoOKY IpK BUOIMHOI 30HHU IIJTacTa COITHOIO
KHCIIOTOO ?

2. HaBeniTh ocHOBHI JoOaBKM 3aCTOCOBYIOTH JUISI COJIMHOKHUCIIOTHOTO
PO3UUHY.

3. Slxa TumoBa cxema oOB’A3KM TUpia Ta TEXHIKA BUKOPUCTOBYETHCA A
nporeseHHda CKO?

4. 3 9K0I0 METOIO BUKOPHUCTOBYIOTH XITopucTHii Oapi mmpu mporeaenal CKO?

5. Sxum unHOM OOUMCIIOETHCA Yac mpopeaeHHa mpoiecy CKO?



